	РЕКОМЕНДАЦИИ ДЛЯ СТУДЕНТОВ
«Моя внутренняя и внешняя красота»
Внешность, проблема веса, быстрый или медленный рост – всё это может стать серьезными испытаниями в подростковом возрасте и в юношеские годы. К, сожалению, многим может не нравиться их собственная внешность: лицо, волос, голос, фигура. Но со временем большинство из этих проблем исчезнет! Вспомните сказку Андерсена «Гадкий утенок».

Помните, некрасивых людей нет, бывают только ленивые и неопрятные! В ваших силах показать себя выигрышно, но оставаться всегда самим собой. Поэтому важно в разумной степени интересоваться своей внешностью. Добавьте усилия и фантазию, и ваша внешность сможет выгодно измениться.
Ничего не мешает:

· волосам, лицу, рукам и ногтям быть всегда чистыми;

· сделать улыбку более привлекательной, ухаживая за зубами;
· следить за весом, делая физические упражнения.
Кроме того, всегда можно подобрать фасон одежды и стильную прическу, которые смогут подчеркнуть достоинства вашей внешности.

Не берите за эталон красивых людей с экрана телевизора. Ведь перед тем как моделям выйти на подиум или появиться фотомоделям на обложке журнала, над ними работает целая группа визажистов, стилистов и косметологов. Не забывайте о том, что кино и телепередачи, красивые женщины и «накачанные мужчины» - все это реклама. Именно они – производители и рекламодатели, которые получают большую прибыль, вводят нас в определенные рамки «красоты». Им выгодно, чтобы мы покупали дорогую косметику для тела и сидели на «модных» диетах. 

Никому не позволяйте втиснуть себя в чьи-то рамки! Будьте по-своему красивы, полюбите себя! Станьте перед зеркалом сейчас и загляните себе в глаза. Симпатичные ли они? Что вы в них увидели? Веселые смешинки, или грусть, или еще что-то, что нельзя передать словами? Вспомните, какие глаза у ваших друзей, у одногруппников? Почему одни глаза вам нравятся, они вас привлекают, вам хочется познакомиться с этим человеком, а другие, наоборот, отталкивают. Бывает и так, что у кого-то красивое тело, лицо, а взгляд – неприятный, энергия холодная. Захочется вам с ним подружиться? Думаю, нет! А в чём секрет?
Внутренняя красота и обаяние! Очень важно быть обаятельным человеком. Говорят, что красота страшная сила… НЕТ! Обаяние – вот та сила, которая поможет покорить любое сердце. Человек с красивой внешностью, но без внутренней душевной красоты, кажется холодным и неинтересным. Кроме того, подумай – большинство ваших друзей имеют прекрасные качества, и вы даже не думаете о том, как они выглядят. И вы тоже имеете достоинства, которые способны затмить любые физические недостатки: и реальные, и надуманные.

Посмотрите внимательно на себя и окружающий мир другими глазами!

ВЫ – ЭТО ВЫ! ЦЕНИТЕ СЕБЯ!


https://www.youtube.com/watch?v=Ly_JMT8RBag&pp=ygU0INCb0JXQmtCm0JjQmCDQniDQktCd0KPQotCg0JXQndCd0JXQmSDQmtCg0JDQodCe0KLQlQ%3D%3D Ссылка на лекцию «Красота внешняя и внутренняя»

